
VENTE AUX ENCHERES PUBLIQUES
CATALOGUE

Vente du vendredi 18 mars 2016 à 20:00
Lieu : PLESSIS-BOUCHARD

SCP RIQUIER  GUEDIRI CRAPOULET DIB
Huissiers de Justice Associés

ZA Saint-Leu Plessis Bouchard
13, rue Théodule Villeret - 95130 LE PLESSIS BOUCHARD

Tél: 01 34 14 14 35 - Fax: 01 39 95 64 65
Mail : lesencheresduplessis@wanadoo.fr

N° Lot Description

1 2 bts ECHEZEAUX Grand Cru 2010 Domaine Coquard-Fleurot
2 2 bts BEAUNE 1er cru "CLOS DE LA MOUSSE" monopole 2009 Domaine Bouchard Père

& fils
3 1 bt CHAMBOLLE-MUSIGNY 1er Cru 2003 Domaine moine-Hudelot
4 3 bts Château La CROIX De PEZ Saint Estèphe 2009
5 3 bts Château La VIOLETTE Pomerol 2005 cb
6 1 bt Château DUHART-MILON-ROTHSCHILD GCC Pauillac 2000
7 3 Bts CLOS DES LITANIES Pomerol 2013 (entre Pétrus et Le Pin) cb
8 6 bts Château CAPBERN-GASQUETON Saint-Estèphe 2011 (
9 6 bts ESPRIT De PAVIE 2012 cbo

10 6 bts Château RABAUD-PROMIS GCC Sauternes 2006 cbo
11 1 bt Champagne DOM PERIGNON 2004 en coffret d'origne
12 1 bt TAITTINGER COMTE De CHAMPAGNE 1981 en coffret d'origine
13 1 bt Château DE FARGUES (Lur Saluces) Sauternes 1995
14 1 BT MARGAUX BEL AIR MARQUIS D ALIGRE 964

15 6 BT 50 cl Chinon les Hauts du Roys 2012
16 6 BT 50 cl Chinon les Hauts du Roys 2012
17 6 BT Buzet  red badge 2005
18 6 BT  Buzet  red badge 2005
19 6 BT Buzet Renaissance 2004
20 6 BT Buzet Renaissance 2004
21 6 Médoc château Duplessis 2006
22 6 Médoc château Preuillac 2009
23 6 Morgon Laurent Gauthier 2014
24 6 Chiroubles Laurent Gauthier 2014
25 6 Volnay Domaine Laurent Chardigny 2014
26 6 Volnay Domaine Laurent Chardigny 2014
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27 6 Auxey Duresses domaine Beauvais 2006
28 6 Auxey Duresses domaine Beauvais 2006
29 6 Mercurey domaine Marcel Normont 2014
30 6 Pouilly Fuissé domaine Marcel Normont 2014
31 6 BT Bordeaux Marquis de Rothberg 2012
32 6 BT Bordeaux Marquis de Rothberg 2012
33 6 BT Côtes du Rhône La Grangette Saint Joseph 2006
34 6 BT Côtes du Rhône La Grangette Saint Joseph 2006
35 6 BT Riesling Bio AB domaine Mersiol 2013
36 6 BT Riesling Bio AB domaine Mersiol 2013
37 6 BT Bordeaux blanc Lichine Premier 2012
38 6 BT Bordeaux blanc Lichine Premier 2012
39 6 BT Sauvignon blanc Churton Vinyeards 2010
40 6 BT Sauvignon blanc Churton Vinyeards 2010
41 6 BT  Gigondas Vidal Fleury 2012
42 6 BT Vacqueyras Vidal Fleury 2013

43 3 BT Pomerol château Bonalgue 2010
44 3 BT Pomerol château Bonalgue 2009
45 1 Magnum saint émmilion grand cru château Andeli 2006
46 1 Magnum Sancerre Comte Laffont 2014
47 1 Magnum Côtes du Rhône Les Caprices d'Antoine par Ogier 2013

48 3 BT  Chateauneuf du Pâpe Télégramme domaine du Vieux Télégraphe 2013

49 2 BT Chateauneuf du Pâpe château La Gardine 2012
50 1 BT Côte Rotie La ChatillonneVidal Fleury 2007
51 1 BT Côte Rotie La ChatillonneVidal Fleury 2005
52 1 BT Condrieu Vidal Fleury 2011
53 1 BT Hermitage La Chapelle Jaboulet Ainé 2006
54 1 BT Hermitage La Petite Chapelle Jaboulet Ainé 2008
55 2 BT Chateauneuf du Pâpe L'oartoire des Pâpes Ogier 2012
56 2 BT  Maury Clos du Nord 2008
57 2 BT  Maury Clos du Nord 2008
58 2 BT Maury Clos du Nord 2008
59 3 BT Saint Estèphe château de  Pez 2009 CBO
60 3 BT  Saint Estèphe château de Pez 2009 CBO
61 6 BT  Saint Julien château Lalande 1998 CBO
62 6 BT Médoc Larose Saint Laurent du château Larose Trintaudon 2007

63 6 BT Médoc Larose Saint Laurent du château Larose Trintaudon 2007

64 6 BT Médoc Larose Saint Laurent du château Larose Trintaudon 2007
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65 6 BT Médoc Larose Saint Laurent du château Larose Trintaudon 2007

66 6 BT Médoc Larose Saint Laurent du château Larose Trintaudon 2007

67 6 BT Médoc Larose Saint Laurent du château Larose Trintaudon 2007

68 6 BT Médoc Larose Saint Laurent du château Larose Trintaudon 2007

69 6 BT Médoc Larose Saint Laurent du château Larose Trintaudon 2007

70 6 BT Sauternes château Grand Carretey 2012
71 6 BT Sauternes château Grand Carretey 2013
72 6 BT  Pacherenc de Vic Bihl Les Coursons 2010
73 6 BT  cuvée GSM Vidal Fleury 2013
74 2 Magnum Mâcon blanc Mancey de chez François Martenot 2009

75 2 Magnum Mâcon blanc Mancey de chez François Martenot 2009

76 2 Magnum Mâcon blanc Mancey de chez François Martenot 2009

77 1  Magnum Pouilly Fumé domaine Deladoucette 2013
78 2  Magnum Bourgogne Chardonnay François Martenot 2008
79 2 Magnum Bourgogne Pinot Noir de chez François Martenot 2007

80 1 Magnum Chateauneuf du Pâpe Clos de l'oratoire des Pâpes 2012

81 2 BT  Corton grand cru de chez Rapet 2013
82 2 BT Corton grand cru les Bressandes de chez Ravaut 2013
83 2  BT Corton Charlemagne grand cu de chez Rapet 2014
84 2 BT Chablis de ches Régnard 2003 CBO
85 1 Bas Armagnac château du Tariquet VS
86 1 Bas Armagnac château du Tariquet Hors d'âge
87 1 Bas Armagnac château du Tariquet Vsop carafe 50 cl
88 1 Bas Armagnac château de l'Aubade cuvée Intemporel hors d'âge

89 1 Bas Armagnac château de l'Aubade 1979
90 6 BT Tavel domaine Tourtoil 2012
91 6 BT Saint Estèphe château Coutelin Merville 2006
92 3 BT  Chassagne Montrachet Lamy-Pillot 2012
93 3 BT Chassagne Montrachet Lamy-Pillot 2012
94 6 BT Pouilly Fumé domaine Deladoucette 2013
95 3 BT Chateauneuf du Pâpe Vidal Fleury 2011
98 3 BT Chateauneuf du Pâpe château Mont Redon 2006
99 3 BT  Chateauneuf du Pâpe château Mont Redon 2007

100 6 Côtes du Rhône de chez Ogier 2012
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101 6 Côtes du Rhône de chez Ogier 2012
102 6 BT Viré Clessé de chez Robert Marin clos du Château 2014
103 6 BT Côtes de Gascogne château du Tariquet 2014
104 6 BT Côtes de Gascogne château du Tariquet 2014
105 6 BT Côtes de Gascogne château du Tariquet 1 ères grives 2014

106 4 BT Côtes de Gascogne château du Tariquet 1 ères grives 2014

107 6 BT Cairanne Vidal Fleury 2011
108 6 BT Cairanne Vidal Fleury 2011
109 6 Cornas les Grandes Terasses de chez Jaboulet 2001
110 6 BT Côtes du Rhône Parallèle 45 de chez Jaboulet Ainé 2013
111 6 BT Côtes du Rhône Parallèle 45 de chez Jaboulet Ainé 2013
112 6 BT Haut Médoc La Closerie de Camensac 2008 (CARTON)
113 6 BT Haut Médoc La Closerie de Camensac 2008 (CARTON)
114 3 BT Listrac Médoc Château Clarke CBO 2006
115 3 BT Listrac Médoc Château Clarke CBO 2006
116 3 BT Médoc château La Cardonne 2009 CBO
117 3 BT Médoc château La Cardonne 2009  CBO
118 3 BT Saint Estèphe château Haut Beauséjour 2011  CBO
119 3 BT Saint Estèphe château Haut Beauséjour 2011 CBO
120 6 BT Médoc château Potensac 2012 CBO
121 6 BT  Fronsac Château Faure Beauséjour 2011 CBO
122 6 BT Fronsac Château Faure Beauséjour 2011 CBO
123 6 BT Médoc château Réal 2007 CBO
124 6BT  Margaux Charmes de Kirwan 2011 CBO
125 6 BT Margaux  Relais de Dufort Vivens 2011 CBO
126 6 BT Haut Médoc Demoiselle de Sociando Mallet 2011 CBO
127 6 BT Haut Médoc Demoiselle de Sociando Mallet 2011 CARTON

128 6 BT Côtes de Bourg château Le Cros 2003
129 6 BT Ribera Del Duero Crianza Condado De Oriza 2012
130 6 BT Ribera Del Duero Crianza Altos De Tamaron 2010
131 3 Saint Estèphe château Coutelin Merville 2009
132 6 BT Bourgogne épineuil de chez Eric Bauser  2008
133 6 BT Bourgogne épineuil de chez Eric Bauser  2008
134 6 BT Bourgogne épineuil de chez Eric Bauser  2008
135 6 BT Bourgogne épineuil de chez Eric Bauser  2008
136 6 BT Bourgogne épineuil de chez Eric Bauser  2008
137 6 BT Bourgogne épineuil de chez Eric Bauser  2008
138 6 BT Bourgogne épineuil de chez Eric Bauser  2008
139 6 BT Bourgogne épineuil de chez Eric Bauser  2008
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140 6 BT Touraine Sauvignon blanc Les Deux Tours  de Ladoucette 2014

141 6 BT Touraine Sauvignon blanc Les Deux Tours  de Ladoucette 2014
142 6 BT Edelzwicker domaine Greiner 2012
143 6 BT Edelzwicker domaine Greiner 2012
144 6 BT Edelzwicker domaine Greiner 2012
145 6 BT Edelzwicker domaine Greiner 2012
146 6 BT Riesling domaine Greiner 2011
147 6 BT Riesling domaine Greiner 2011
148 6 BT Riesling domaine Greiner 2011
149 6 BT Riesling domaine Greiner 2011
150 6 BT Gewurztraminer domaine Greiner  2013
151 6 BT Gewurztraminer domaine Greiner  2013
152 6 BT Gewurztraminer domaine Greiner  2013
153 6 BT Gewurztraminer domaine Greiner  2013
154 6 BT Chablis Grand regnard 2014 75 CL
155 6 BT Chablis Grand regnard 2014 75 CL
156 6 demi btlles  Chablis Grand regnard 2014  37,5 CL
157 6 demi btlles  Chablis Grand regnard 2014  37,5 CL
158 6 Chablis les Montmains de chez Regnard 2011 75 CL
159 6 BT Moulis château Tour Granins  Grand Poujeaux 2011
160 6 BT Moulis château Tour Granins  Grand Poujeaux 2011
161 6 BT Pessac Léognan les Chênes de Bouscaut 2012
162 6 BT  Pessac Léognan Demoiselle de Larrivet Haut Brion 2011
163 6 BT Médoc château Fourcas Hosten 2007
164 2 BT Ribera Del Duero Condado De Oriza Cuvée 409 EN COFFRET
165 2 BT Valdepenas  cuvée Albali Familia 2006
169 6 BT Médoc château Sigognac 2010
170 6 BT Moulis l'Oratoire de Chasse Spleen 2011
171 6 BT Valdepenas  familia Albali Crianza 2011
172 6 BT Merlot Colli Trevigniani  Villa Di Maser 2001
173 6 BT Cabernet  Colli Trevigniani  Villa Di Maser 2003
174 6 BT Bourgogne Pinot Noir domaine Xavier Munot 2010
175 6 BT Bourgogne Pinot Noir domaine Xavier Munot 2010
176 6 BT Bourgogne Pinot Noir domaine Xavier Munot 2010
177 6 BT Bourgogne Pinot Noir domaine Xavier Munot 2010
178 6 BT Bourgogne Pinot Noir domaine Xavier Munot 2010
179 6 BT Bourgogne Pinot Noir domaine Xavier Munot 2010
190 6 BT Mercurey domaine Xavier Munot 2010
191 6 BT Mercurey domaine Xavier Munot 2010
192 6 BT Mercurey domaine Xavier Munot 2010
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193 6 BT Mercurey domaine Xavier Munot 2010
194 6 BT Mercurey domaine Xavier Munot 2010
195 6 BT Mercurey domaine Xavier Munot 2010
196 6 BT Mercurey domaine Xavier Munot 2010
197 6 BT Mercurey domaine Xavier Munot 2010
198 6 BT Mercurey Blanc domaine Xavier Munot 2010
199 6 BT Mercurey Blanc domaine Xavier Munot 2010
200 6 BT Mercurey Blanc domaine Xavier Munot 2010
201 6 BT Mercurey Blanc domaine Xavier Munot 2010
202 6 BT Mercurey Blanc domaine Xavier Munot 2010
203 6 BT Mercurey Blanc domaine Xavier Munot 2010
204 6 BT Mercurey Blanc domaine Xavier Munot 2010
205 6 BT Mercurey Blanc domaine Xavier Munot 2010
206 12 BT BELLEFONT BELCIER CBO ST EMILION GCC  2004

207 6 BT DUHART MILON PAUILLAC 2002

208 6 BT DUHART MILON PAUILLAC 2002

209 12 BT  LABEGORCE ZEDE CBO  MARGAUX 2003

210 6 BT DAME DE MONTROSE ST ESTEPHE 1988

211 6 BT PONTET CANET PAUILLAC 1986

212 6 BT PONTET CANET PAUILLAC 1986

213 12 BT LE CROCK CBO ST ESTEPHE 2003

214 1 BT PAPE CLEMENT PESSAC LEOGNAN 1995

215 1 BT PAPE CLEMENT PESSAC LEOGNAN 1995

216 4 BT LYNCH BAGES PAUILLAC 1999

217 1 BT YQUEM SAUTERNES 1998 
218 12 BT BRANAIRE CBO  ST JULIEN 1999
219 1 BT YQUEM SAUTERNES 1939
220 1 BT YQUEM SAUTERNES 1958
221 1 BT LAFITE PAUILLAC 1976
222 1 BT MARGAUX MARGAUX 1987
223 1 BT PETRUS POMEROL 1987
224 1 BT  MOUTON PAUILLAC 1971
225 1 BT MOUTON PAUILLAC 1978
226 1 BT MOUTON PAUILLAC 1970
227 1 BT MOUTON PAUILLAC 1980
228 2 BT PICHON BARON PAUILLAC 1975
229 2 BT GISCOURS MARGAUX 1982
230 1 BT FORT DE LATOUR PAUILLAC 1982
231 2 MARGAUX MARGAUX 1996
232 2 BT MARGAUX MARGAUX 1982
233 1 BT MOUTON PAUILLAC 1992
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234 1 BT MOUTON PAUILLAC 1984
235 1 BT YQUEM SAUTERNES 1997
236 1 BT YQUEM SAUTERNES 1989 
237 6 BT RAYAS RHONE 2001
238 1 BT  CHARMES CHAMBERTIN DUGAT PY 2011 
239 5 BT CLOS DES LAMBRAYS BOURGOGNE 2009
240 6 BT  DUCRU BEAUCAILLOU  CBO ST JULIEN 1999
241 12 BT BROWN BLANC CBO  PESSAC LEOGNAN 2004 
242 12 BT  BROWN BLANC CBO PESSAC LEOGNAN 2004 
243 12 BT  BROWN BLANC CBO PESSAC LEOGNAN 2004 
244 12 BT  BROWN BLANC CBO PESSAC LEOGNAN 2004 
245 1 BT YQUEM 1982

246 1 BT LATOUR 2001

247 12 BT MEYNEY 2003 CBO

248 1 BT CALVADOS 1893

249 1 BT  COGNAC HENESSY PRIVILEGE 1L

250 3 BT CHARMES CHAMBERTINC PIERRE LAFOREST 1998

251 2 BT CHAMBOLLE MUSIGNY SODOYER FILS SAINT AUBIN  2000

252 1 BT CHAMBOLLE MUSIGNY SODOYER FILS SAINT AUBIN 2002

253 1 BT BEAUNE 1ER CRU CLOS DU ROI CUVEE PRESTIGE 1998 SAINT FERDINANT MIS EN BOUTEILLE AU
CHATEAU SANTENAY

254 1 BT VOSNE ROMANEE SODOYER 2002 SAINT AUBIN

255 1 BT MOREY SAINT DENIS 1997 LOUIS SOUFFLOT  A CHAGNY

256 1 BT FIXIN 1991 CUVEE SAINT LOUIS LIONEL DUFOUR

259 1 BT CLOS VOUGEOT 1994 GC LIONEL DUFOUR

260 1 BT VOSNE ROMANEE CUVEE RICHELIEU 1992 LIONEL DUFOUR

261 1 BT SAVIGNY 2000 1ER CRU LES LAVIERES DOMAINE DUFOUR

262 1 BT CLOS SAINT DENIS GC JEAN BAPTISTE BEJOT 1996

263 1 BT SAVIGNY 1995 1 CRU HOSPICE DES BEAUNE CUVEE FORNERET LIONEL DUFOUR

264 1 BT MARANGE 1993 LIONEL DUFOUR

265 2 BT CHAPELLE CHAMBERTIN LOUIS CHAVY 1989

266 1 BT GRAND ECHEZAUX GC 1996 LIONEL DUFOUS CUVEE DE 180 BOUTEILLES

267 1 BT ROMANEE SAINT VIVANT GC 1979 PATRIACHE

268 1 BT CLOS DE VOUGEOT GC 1996

269 3 BT MONTHELIE 1999 MIS EN BOUTEILLE NUIT SAINT GEORGES

270 le lot : 2 BT GEVREY CHAMBERTIN 2002 + 1 BT SAVIGNY LES BEAUNES 2001

271 1 BT MEURSAULT CUVEE DES AMBASSADEURS BLANC 1991 LIONEL DUFOUR

272 1 BT CLOS DE LA POUSSIE 1968 SANCERREV

273 6 BT MEURSAULT CHARME BLANC 1971 DOMAINE BERTHE MOREY

274 1 BT MEURSAULT BLANC DOMAINE RENE MONNIER 1991 DOMAINE RENE MONNIER

276 1 BT NUIT SAINT GEORGES 1997 1ER CRU LES CROTS LEO LAGRANGE

277 4 BT MEURSAULT BLANC LES VIREUILS COOLIN BOURISSET A CRECHE SUR SAONE 1999

278 1 BT MEURSAULT BLANC 2004

279 1 BT CHATEAU POMMARD JEAN LOUIS LAPLANCHE  1976
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280 2 BT GEVREY CHAMBERTIN GROSPERRIN PANSIOT A GEVREY CHAMBERTIN  1963

281 LE LOT 1 BT GEVREY CHAMBERTIN 1970 A,R BARRIERE FRERES NUIT SAINT GEORGES+1 BT BEAUNE
LES BONS FLEUVES 1978+1 BT POMMARD PATRICK GIRARDIN 2007+1 BT BOURGOGNE ALIGOTE GROS
PERE ET FILS 1973

283 2 BT CORTON LES RENARDES APPELLATION CORTON GC 2002

284 1 BT POMMARD 1ER CRU 2002

285 1 BT VOSNE ROMANEE 2001

286 2 BT GEVREY CHAMBERTIN 1ER CRU LE SOMMELIER 1994

287 2 BT POMMARD SODOYER FILS 2001

288 1 BT MOREY SAINT DENIS 1989

289 1 BT LES CENTS VIGNES  BEAUNE 1ER CRU 1973

290 1 BT AUXEY DURESSE 1978 LAROCHE-BARRAUD

291 1 BT GEVREY CHAMBERTIN 2004 DUCLOS VALMONT 2004

293 1 BT NUIT SAINT GEORGES 2002 BARAULT LUCOTTE

295 5 BT CHASSAGNE MONTRACHET 1975 MORGEOT 1ER CRU

296 1 BT CORTON GC CHATEAU BLIGNY 1993

297 6 BT NUIT SAINT GEORGES 1975 CAVE DES BASTITINES

298 1 BT CHAMBOLLE MUSIGNY 1985

299 LE LOT 1 BT SAINT ROMAIN LIONEL DUFOUR 2001+1 BT NUIT SAINT GEORGES 1ER CRU 1987

304 1 BT CANON FRONZAC 1989 CH ROULET

305 1 BT MARGAUX CASTEL LE GRAND 1999 LIONEL DUFOUR

306 1 BT CHATEAU MARGAUX 1ER GCC 1991

307 LE LOT 1 BT MARGAUX TERME DES GONDATS 1998 +1 BT CHATEAU FORTUNAT DE BESSAN MARGAUX
2002

308 LE LOT 1 BT CHATEAU BAURY CRU BOURGEOIS 1999+1 BT SAINT ESTEPHE 1997 LE CHARME LABORY
+1 BT CHATEAU ARNAULT HAUT MEDOC 1999+1 BT GRAVE LES CLES DU PAPE 1985

309 1 BT COUVENT DES JACOBINS GCC SAINT EMILION GC 1995

310 1 BT CHATEAU CORBIN MICHOTTE GCC SAINT EMILION GRAND CRU 1985

311 1 BT SAUTERNE BARON MATILDE BLANC 1994

312 1 BT SAUTERNE SELECTION DE GRAINS NOBLES CHEVAL QUANCARD 2003 "LA FLEUR MAILLEY"

313 1 BT CHATEAU SAINT GEORGES SCC PETRUS 1989 SAINT EMILION DESBOIS

314 1 BT CHATEAU LATOUR HAUT BRION CRU CLASSE 1980

315 1 BT VIELLE ARMAGNAC 1909

316 1 BT  CH LATOUR PAUILLAC 1994

317 LE LOT:1 BT CHATEAU BRILLETTE CRU BOURGEOIS DU MEOC 1991+2 BT CHATEAU PONTAC LYNCH
CRU BOUGEOIS 2001+1 BT CHATEAU NOTTON 1989 MARGAUX

318 1 BT CHATEAU LE COTEAU 2001+2 BT CASTEL GRAND 1999 MARGAUX LIONEL DUFOUR

319 LE LOT 1 BT CHATEAU D ARSAC 2000 PHILIPPE RAOUX+2 BT SAINT EMILION CHATEAU PEZINEAUX
1996+2 BT CHATEAU BOUSCAUT GCC DE GRAVE PESSAC LEOGNAN 1998

320 1 BT CHATEAU FONREAUD CRU BOURGEOIS LISTRAC MEDOC 1995

321 LE LOT 1 BT  CHATEAU FORTUNA DE BESSAN MARGAUX 2001+1 BT CHATEAU FORTUNA DE BESSAN
MARGAUX 2002

322 LE LOT 1 BT CHATEAU CARMES CANTILLAC 1998+1 BT  BARRONIE DE SABRAN COTE DU RHONE 1986
+1 BT SANCERRE DONIZOT PERE ET FILS 2004+ 1 BT SANCERRE MARC CHEVREAU 1995

323 1 BT VIN JAUNE (ARBOIS) 1986

324 3 BT VOLNAY 1ER CRU 1988

325 1 BT  PULIGNY MONTRACHET 1979 DE MAROSLAVAC ET FILS

326 2 BT  MEURSAULT 1967 FRERE A MERCUREY ETIQUETTE ABIMÉE

327 1 BT MEURSAULT CHARME  1971 DOMAINE MOREY A MEURSAULT

328 1 BT  PAUILLAC 2005 SOCIETE CIVILLE DU VIGNOBLE DU CHATEAU LATOUR (2ème VIN DU CH LATOUR)
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329 1 BT PETIT MOUTON DE MOUTON ROTHSCHILD 2006

330 1 BT  BAS ARMAGNAC GELAS 1960

331 1 BT DOMAINE LE BASQUE 1988 MICHEL LA MOTHE 1988
bas armagnac

333 2 BT RAMOS PINTO 20 ANS

334 2 BT RAMOS PINTO 30 ANS

335 2 BT RAMOS PINTO RESERVA ADRIANO

336 1  Bas armagnac Domaine Boingnères 1968
337 1  Bas armagnac Chateau de Lacquy 1985
338 1  Bas  armagnac Gelas 1934
339 1  Armagnac Chateau de Leberon 1948
340 1  Bas armagnac Chateau de Ravignan 1986
341 1  Bas armagnac Domaine de Jaurrey Laberdolive 1982
342 3  Bas armagnac Domaine le Basque Michel Lamothe 1955
343 2  Bas armagnac Gelas 1948
344 2  Bas armagnac Gelas 1958
345 1 BT  BAS ARMAGNAC GELAS 1960

346 1 BT BAS ARMAGNAC GELAS 1928

347 2  Vodka Grey Goose
348 1 BT RHUM AGRICOLE NEISSON MARTINIQUE TALANKA PIENTURE

349 1 BT RHUM SANTA TERESA 1796 RON ANTIGNO DE SOLERA VENEZUELA

350 1 BT RHUM  RON MATUSALEM 40% CUBA PLATINO

351 1 BT IZARRA JAUNE 40°

352 2 BT IZARRA VERTE 40°

353 1 BT GOUTTE DE POIRE WILLIAMS 45° LAURENT CAZOTTES

354 1  Calvados le Père Jules +30ans d"age non réduit
355 1 BAS ARMAGNAC LABERDOLIVE 1946

356 1 BAS ARMAGNAC LABERDOLIVE 1986

359 1 BAS ARMAGNAC LABERDOLIVE 1942

359BIS 1 BAS ARMAGNAC LABERDOLIVE 1942

359TER 1 BAS ARMAGNAC LABERDOLIVE 1942

363 1 BT VIEUX BAS ARMAGNAC LABERDOLIVE 1935

364 1 BT EAU DE VIE MIRABELLE DU VALAI MORAND SUISSE 43°

365 1 BT EAU DE VIE FRAMBOISE SAUVAGE 45°

366 2 BT TRIPLE SEC COMBIER

367 1 BT CHARTREUSE

368  1 BT MANDARINE NAPOLEON 38° GRANDE LIQUEUR IMPERIALE

369 1 BT  CALVADOS LE PERE JULES 10 ANS 42° DESFIECHES

370 1 BT CALVADOS DU PAYS D AUGE 12 ANS 40° ADRIEN CAMUT

372 1 BT TRES VIEUX CALVADOS LE PERE JULES PRESTIGE + 50 ANS DESFRIECHES

373 1 BT COGNAC TRES VIEILLE RESERVE DE LA FAMILLE ESTEVE

374 1 BT CHATEAU DE TROTANOY POMEROL 2000

375 1 BT CHATEAU MARGEROTS 1998 1,5L
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376 3 BT GEWURZTRAMINER 2002 CLOS WINDSBUHL DOMARIC ZIND HUMBRECHT

377 3 BT BOURGOGNE HAUTES COTES DE NUITS 2003 MIS EN BOUTEILLE PAR DRC

378 LE LOT 1 BT ARBOIS TRAMIER 2006 STEPHANE TISSOT +1 BT ARBOIS PUPILLIN 2006 PIERRE GUERNOY

379 1 B T BOURGOGNE ALIGOTE 2004 PHILIPPE PACALET

380 6 BT LE JOYAU DU CHATEAU LE QUEYROUX 2006

381 1 BT  CHAMPAGNE LOUIS ROEDERER 2005

382 2 BT CHAMPAGNE BRUT NATURE PINOT NOIR ZERO DOSAGE DRAPPIER

383 1 BT  CHAMPAGNE GIMONET BRUT 2000

384 3 BT  CHAMPAGNE PIERRE GIMONET 2000

385 1 BT LAPHWAG 15 ANS 43° SINGLE ISLAY MALT

386 1 BT SPRINGBANK SINGLE MALT 15 ANS

387 1 BT AUCHENTOSHAN 10 ANS SINGLE MALT 40°

388 1 BT  CAOL ILA DISTILLED 1996 43°

389 2 BT REDBREANT SINGLE POT STILL 12 ANS 40°

390 1 BT GREEN SPOT IRISH WISKY MITCHELL ET SON 40°

392 2 BT GRAND MARNIER 40° LIQUEUR ORANGE ET COGNAC

393 1 BT GRAND MARNIER 40° CORDON JAUNE

394 1 BT GRAND MARNIER 40°  CUVEE DU CENTENAIRE

395 1 BT GRAND MARNIER LOUIS ALEXANDRE

396 3 MAGNUMS CH MAYNE LABORIE 2012

397 3 MAGNUMS CH MAYNE LABORIE 2012

397BIS 3 MAGNUMS CH MAYNE LABORIE 2012

398 12 BT  CH MAYNE LABORIE 2012

399 12 BT  CH MAYNE LABORIE 2012

400 12 BT  CH MAYNE LABORIE 2012

401 12 BT  CH MAYNE LABORIE 2012

402 12 BT  CH MAYNE LABORIE 2012

403 12 BT  CH MAYNE LABORIE 2012

404 12 BT  CH MAYNE LABORIE 2012

405 12 BT  CH MAYNE LABORIE 2012

406 12 BT  CH MAYNE LABORIE 2012

407 12 BT  CH MAYNE LABORIE 2012

408 12 BT  CH MAYNE LABORIE 2012

409 12 BT  CH MAYNE LABORIE 2012
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Les descriptions des objets et mobiliers figurant sur la liste ci-dessous ne font office que de simples renseignements. Ils ne peuvent être
considérés comme ayant la valeur contractuelle et ne peuvent en aucun cas engager la responsabilité de l’officier ministériel.
La présente liste n’est pas exhaustive, et peut être modifiée avant ou pendant la vente. Ces mêmes conditions s’appliquent aux objets qui
n’y figurent pas.
Les lots sont vendus en l’état. Une exposition préalable permettra aux acquéreurs de se rendre compte de l’état des biens mis en vent. Il ne
sera admis aucune réclamation une fois l’adjudication prononcée. La vente est régie par les garanties en vigueur des officiers ministériels
français à la date de la vacation. Les dimensions et poids ne sont donnés qu’à titre indicatif . Les réparations mineures ne sont pas
signalées. Aucune réclamation ne sera prise en compte quant à l’état sur la dorure, la peinture ou les laques et l’encadrement, réserve étant
également faite pour les clés, serrures, bronzes, ferrures qui auraient été remplacés à une époque indéterminée. Les conditions de vente
s’appliquent également pour les acheteurs ne pouvant pas assister personnellement aux enchères et ayant donné un ordre d’achat
accompagné des coordonnées bancaires ou pour ceux qui ont demandé d’enchérir par téléphone.
Tout acquéreur paiera en sus de son prix d’adjudication les frais de TVA indiqués durant la vente.
La vente aura lieu expressément au comptant, le prix principal et le pourcentage devant être réglés dès le prononcé de l’adjudication, à
peine de folle enchère immédiate dont l’officier vendeur sera seul juge. Le retrait des objets pourra être différé jusqu’à l’encaissement.
Tout adjudicataire qui, négligeant de prendre livraison de l’objet ou du meuble adjugé dès le prononcé de l’adjudication, ne saurait tenir pour
responsable l’officier vendeur, ce cas de bris, détérioration ou conservation des meubles ou objets incombant aux adjudicataires d’une
façon formelle dès le prononcé de l’adjudication. La tolérance d’un magasinage n’engage pas la responsabilité des officiers vendeurs, à
quelque titre que ce soit, l’objet étant considéré sous la garantie de l’adjudicataire, dès le moment de l’adjudication.
Le vendeur déclare se charger ^personnellement d’un paiement éventuel de TVA, l’officier vendeur déclinant toute responsabilité à ce sujet.
Le vendeur se réserve expressément le choix de retirer de la vente tout meuble ou objet mobilier faute d’enchère jugée suffisante, soit par
lui-même, soit par l’intermédiaire de l’officier vendeur. Il devra alors acquitter les droits prévus par les lois et réglements en vigueur.
L’acheteur fera son affaire de toute mise en conformité du matériel vendu.
Ces conditions étant annoncées à haute et intelligible voix au public assemblé pour enchérir.
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